

今晚迎战仁川联，泰山队欲拿下关键3分 目标小组出线 先过熟人这关

记者 季禹 实习生 刘晓璐

主力出战 泰山队将全力以赴

11月4日，泰山队刚刚在中超最后一轮以5:1战胜河南队，用一场大胜为联赛收官。仅仅3天后，球队就迎来亚冠比赛，密集的赛程给球队带来了一定困难。

好在，上一轮比赛，泰山队并没有派出主力阵容应战。莫伊塞斯、费莱尼和费南多停赛，克雷桑、刘洋、刘彬彬没有出场。凭借胡靖航的帽子戏法和宋龙、廖力生的进球，泰山队以极具“性价比”的排兵布阵赢下了比赛。

这意味着，球队本轮比赛必定会不遗余力。“我们的伤员还没有完全康复，但伤病情况在一定程度上有了好转。毕竟这是主场比赛，我们会进行总动员，集结所有能力去应战。”赛前发布会上，泰山队主帅崔康熙表示。

目前看来，上一轮比赛未出战的克雷桑和费莱尼，将铁定成为泰山队拿下仁川联的“重要武器”。刘彬彬和刘洋，也将在边路为球队提供火力支援。

另外，胡靖航、廖力生、谢文能在上一场比赛中也有不俗的表现，他们能否在这场比赛中获得信任，值得期待。

仁川联方面，同样有一些伤病情况。主力射手热尔索足协杯半决赛受伤，能否出战成疑。中场核心文智焕也遭遇伤病，上轮缺阵泰山的申填灏、李明柱和澳大利亚后卫戴尔布里奇大概率无法出战。这对泰山队而言，是一大利好。

目标出线 必须拿到关键3分

赛前发布会上，崔康熙提到



11月7日18:00，
亚冠小组赛第4轮，山
东泰山将在主场迎战
仁川联。目前，泰山队
所在小组中有3支球
队同积6分。因此，这
场比赛的胜利，对泰
山队来说十分关键。

再战仁川联，克雷桑还将是泰山队争胜的“重要武器”。 新华社发

了球队的亚冠目标是晋级16强，也就是小组出线。对泰山队而言，要想完成这一目标，就必须全力以赴击败仁川联。

目前泰山队所在小组的竞争十分激烈，泰山队、横滨水手和仁川联均积6分。从积分上看，泰山队再拿到6分，也就是赢下两场比赛，基本可以实现小组出线。

接下来，泰山队将分别在主场迎战仁川联和卡雅，在客场对

阵横滨水手。面对小组最弱的球队卡雅，泰山队在主场拿分的问题不大。而横滨此前曾以1:0战胜泰山队，泰山队要想在客场战胜对手并不现实。

如此一来，泰山队只能将另一个胜场的希望，寄托在仁川联身上。首回合客战仁川联，泰山队在伤兵满营的情况下，以2:0战胜对手，一举扭转了出线形势。

此番交战，主场作战的泰山队在心理层面上更占优势。在自己的主场，泰山队也渴望能复制胜利。

对于亚冠下半程的比赛，崔康熙在赛前展现了一定的自信，“我们已经与小组每一个对手交手过，对每一个球队的技战术和球员的特点都有了解。迎战仁川联会是一场困难的比赛，希望我们有良好的竞技状态。”

熟人相见 赢球才是最大尊重

对崔康熙而言，这是一场十分特别的比赛。10月25日客战仁川联，是他时隔5年再度迎战韩国球队。

而这一次，是他首次作为泰山队主教练，在主场迎战韩国球队。“执教韩国球队时我也与中国球队有过交手，但这次的感觉完全不同。”崔康熙赛前表示。

作为韩国教头的崔康熙，对韩国球队感到十分亲切。赛前发布会上，有韩国记者用韩文向他提问，崔康熙先是有些惊讶，随后俯下身子认真倾听。发布会结束后，他还特地与这位韩国记者打了招呼。

对于仁川联，崔康熙同样有着特别的感情。仁川联的主教练赵成焕，是崔康熙的多年老友。

“我和对方主教练的关系很好。上一场比赛之后，我对他表达了自己的不好意思。”崔康熙表示。客队新闻发布会上，赵成焕也确认他们的确在赛后有过关于这一话题的交流。

但交情是交情，比赛是比赛。“我们存在于足球的世界，就是为了胜负。所以下一场比赛也会为了胜利而战。”崔康熙赛前表示。

赵成焕也表达了类似的看法。他表示，自己很感激崔康熙的尊重，也非常高兴与他在亚冠赛场相见，“但我们更需要用胜利回馈球迷，不仅仅是这一场比赛。”

同时赵成焕表示，球队此前面对泰山队时，用了比较激进的方式。为了胜利，球队将不会采取有侵略性的方式，会考虑调整球队的策略。看来，即便是面对老熟人，韩国球队也要动点真格的了。

竞技体育，全力以赴战胜对手，才是对对手最大的尊重。两支相熟的韩国教练，将在泰山队的主场擦出怎样的火花？答案即将揭晓。

编辑：怀晓 组版：颜莉

②齐鲁晚报

“讲文明 树新风”公益广告

你我一言一行 彰显社会文明

